
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Secretarul DRBE pentru relații interreligioase s-a
întâlnit cu ministrul adjunct al Culturii și Orientării
Islamice din Iran

Serviciul de comunicare al DRBE, 02.09.2022. Pe 1 septembrie, în Sala Roșie a trapezelor din
Catedrala Hristos Mântuitorul, a avut loc o întâlnire între părintele Dimitrie Safonov, secretarul DRBE
pentru relații interreligioase, și ministrul adjunct al Culturii și Orientării Islamice al Republicii Islamice
Iran (IRI), Yasser Ahmadvand, care a sosit în această zi într-o vizită în Rusia. Delegația iraniană a fost
alcătuită, de asemenea, din consilierul principal al ministrului Culturii și Orientării Islamice al IRI, domnul
Hossein Divsalar, șeful misiunii culturale la Ambasada IRI în Federația Rusă, domnul Masud
Ahmadvand, și traducătorul I. Idrisov. Din partea DRBE, la întâlnire a participat și un angajat al
Secretariatului pentru Relații Interreligioase, domnul D. Meneaylov.



 În cadrul dialogului, părintele Dimitrie Safonov și-a amintit cu căldură de prima sa călătorie la Teheran
în 2010, pentru a participa la o reuniune a Comisiei mixte ruso-iraniene pentru dialog „Ortodoxie –
Islam” și a vorbit despre activitatea acestei platforme de dialog timp de 25 de ani de la înființarea ei. El a
subliniat în special contribuția la dezvoltarea dialogului interreligios între Rusia și Iran a șefului Centrului
pentru Dialog Interreligios al Organizației pentru Cultură și Relații Islamice a Iranului, domnul M. Tashiri,
și a Mitropolitului Teofan al Kazanului și Tatarstanului, care au decedat în 2020. Secretarul DRBE
pentru relații interreligioase a abordat și situația actuală a creștinilor și altor minorități religioase în Iran.
În răspunsul său, Yasser Ahmadvand a vorbit despre relațiile interreligioase din această țară și a
asigurat că drepturile minorităților religioase sunt asigurate de legislația statului. 

 Interlocutorii au convenit să mențină contactele și să dezvolte colaborarea. Pentru distinsul oaspete din
Iran a fost organizată o excursie la complexul Catedralei Hristos Mântuitorul. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/89591/
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